

夫婿Bruce願共享財富

■ CoCo晚宴時換上金色晚裝裙配襯名貴鑽飾，特顯高貴一面。



馮國經伉儷到場。



■ 左起：阿雅、蕭亞軒及曾寶儀都特地來港道賀。



■ Bruce深情吻CoCo，十分甜蜜。



■ 下午一對新人進行猶太儀式。



獲安排傳統猶太人儀式

註冊儀式於傍晚舉行，儀式開始時，先有小提琴演奏CoCo的名曲《月光愛人》，新娘子CoCo亦穿上Vera Wang設計的魚尾婚紗，頭戴鑲上水晶及珍珠，長達3.15米的頭紗挽著母親進場，她手上更戴上卡地亞結婚戒指，知名歌星Bruno Mars也即場獻唱《Just The Way You Are》及《I Wanna Marry You》祝賀一對新人，整個儀式中CoCo一臉幸福和喜悅，Bruce更特別安排傳統猶太人的踩爛玻璃儀式，場面別開生面。

李玟嫁富商 億元婚禮 連環上演

香港文匯報訊（記者 李慶全）36歲的國際著名歌手李玟（CoCo）與52歲加籍富商Bruce Rockowitz結束八年愛情長跑，昨日在香港舉行一連兩天的世紀婚禮，約共花費1.5億港元籌辦這場婚禮。而Bruce直言早已與CoCo分享財富，名人明星嘉賓約共二百人見證一對新人的註冊。新郎Bruce更特別安排傳統踩爛玻璃的猶太儀式。今晚他們將於邵氏片場舉行的另一場婚宴，但一切仍要保密。

昨日下午一時半，新郎Bruce一身休閒服於婚禮場地巡視，他看到記者在記者區守候，也表現友善，在一名大會保安人員陪同下，主動走向記者區接受訪問。談及結婚的心情，Bruce坦言心情好興奮，並透露婚禮會場以水晶裝飾作全場布置，安排的節目更豐富。婚宴上會向新娘子獻唱情歌？Bruce帶笑說：「希望可以啦，不過我唱歌好恐怖，都應該只會講些說話。」會否是想講永遠愛CoCo，Bruce表示：「我還沒寫好，但這都是好提議。」

有指他倆今次的世紀婚禮上1.5億港元，單是邀請嘉賓也出動私人飛機，來港出席其婚禮。Bruce則故作神秘，笑着表示大家到時都能見到想見的來賓。問到「籬籬」珍妮花洛底絲（Jennifer Lopez）送上甚麼禮物？Bruce笑稱不能透露，其實他都提過朋友們不用送禮，但他依然收到一些禮物。Bruce又表示自己從不會計數，也沒計過婚禮花費了多少。記者笑他從今日起便與CoCo分享財富？他笑說：「Of Course（當然），一早已分享了！」約下午四時，陸續有賓客到賀，包括富商盛智文、馮國

經僱、英國名店Top Shop老闆Philip Green、永利老闆Steve Wynn、著名設計師Tommy Hilfiger、曾寶儀及陳奕仁等，香港及海外來賓約共二百人，一同於擁有無敵維港美景的Sky100的116樓先出席酒會，接着於100樓參與一對新人的註冊儀式。

註冊進場時心跳出來

穿上香檳色低胸晚裝的CoCo於晚上9時15分從酒店步出接受訪問。問到CoCo心情如何？這位幸福新娘高呼高興，感動全因有自己的婚禮。提到Bruno Mars獻唱《Just The Way You Are》，CoCo說：「我一聽這首歌已覺得一定要在婚禮唱，因此註冊進場時心跳出來，最後分散注意力忍住眼淚。」她又表示，由於要籌備婚禮妥當，因此太疲累沒有失眠。其後Bruce亦出來會合太太，提到Beyonce是否真的到場？CoCo未有正面回應。其後Bruce步出與太太應傳媒要求錫足3次，幸福滿



陳奕仁未見到珍妮花洛底絲

來賓之一的歌手陳奕仁（見圖）表示跟一對新人已相識十多年，他也曾經為CoCo的唱片擔任過監製，而他也特別送了一首關於CoCo的歌作為禮物，因此他有很多要求，也在此祝CoCo幸福快樂！陳奕仁又形容婚禮氣氛輕鬆又溫馨，感覺一對新人好調皮，在神父着二人親吻一刻，Bruce對着神父做滑稽表情，CoCo更是最美的新娘，所以未見他倆感動落淚。席上他未見到珍妮花洛底絲，只看到Bruno Mars在唱歌，也有蕭亞軒及黃立行胞兄，亦有一位長得似彭妮露古絲的來賓，雖然場內做足保密功夫，但仍有網民將CoCo註冊的相片放到微博之上。有6位操普通話的CoCo粉絲來到酒店，並自製寫上「把你交給他，我們很放心」、「How Am I Suppose Live Without You」中英對照的橫額等道賀。

遭超雲迫棄演藝事業？

陳山聰：不會迫得到我

香港文匯報訊（記者 李慶全）無線台慶劇《萬凰之王》為配合下周首播，陳錦鴻、陳山聰、胡杏兒及宣萱等劇中演員齊以古裝打扮到大嶼山寶蓮寺進行祈福，但宣傳活動名單上，原本沒陳山聰的名字，他都現身宣傳。

提到賭王何鴻燊日前出院，山聰表示並不知道，但也會找超雲代為慰問一番，總之有關賭王的事，應由超雲本人回答，因這是她家事。至於賭王下月便九十大壽，山聰也表示並不清楚，也未獲得邀請，要是獲邀當然也想出席。當問到會挑選甚麼禮物時，他反向傳媒拿意見，畢竟賭王甚麼都擁有。記者提議他當自己是女婿做禮物？他則笑說：「哪一位？他都已经有了女婿了！現在只是拍拖，不要經常講女婿！」

提到超雲迫他放棄演藝事業轉行做潮服生意，山聰表示：「沒此事，女友不會迫得到我。」他也代超雲否認會搞男裝生意的念頭，他笑說：「超雲都沒有阻止我拍戲！」自拍拖後，他的衣着打扮都有所改變，是否受女友的影響？他強調女友是改變不了他。他又表示正向陳豪偷師學煮咖啡，因他有意與愛整蛋糕的女友超雲一起開咖啡店。

問到宣萱會否再拍無綫劇集？她指跟無綫是部頭合約，未來都會再合作，但她卻未有回應王維基有否曾向她挖角。宣萱也不避言現在無綫的新酬確比從前好，合作也容易傾一點，然而她本身都不會開出天價，因明白香港跟內地拍劇的酬金不同不能相比。



■ 宣傳活動名單上，雖沒陳山聰（右2）的名字，但他都現身宣傳。

着低胸裙行貓步 施熙瑜有微言



■ 15位候選亞姐跟名模Rosemary學行貓步的技巧。

香港文匯報訊（記者 黃佩麗）15位入圍「港澳特區賽區」的候選亞姐昨日在佐敦進行catwalk培訓，並請來名模Rosemary教導她們在台上行貓步的技巧。穿着自選服飾的15位佳麗，以8號施熙瑜的低胸裙最為性感，不過問到她們為何如此性感搶眼時，她即態度不好地說：「我帶了幾件衣服給大會揀，她們原來揀一件更低胸的。（妳不穿那一件才穿這件？）你們問回大會吧！」似是非常不滿。問到她覺得哪位佳麗是她最大的對手？她表示每個都是對手，但就喜歡6號馮雪冰，因為覺得她的氣質很像楊恭如。

至於Rosemary表示認識施熙瑜，她認為施熙瑜年紀雖是最大的一個，但笑言行貓步沒有年齡限制，並大讚她肯學習，不過令她最有印象的就是6號馮雪冰、13號馮馮軒和15號楊鑫婷。

另外，大會又即場頒發「最出色貓步獎」，由15號楊鑫婷奪得，她表示於國內學習服裝表演及模特兒課程，故充滿自信，不過見她面上長了不少暗瘡，她表示因水土不服而生痘痘，但近日已經開始好轉。

衛詩畫作被笑似塊鏡

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）楊梓瑤（Carol）、衛詩（Jill）（見圖）、朱潔儀、鍾慧冰等昨日出席《情·心·處處·L'AMORE》慈善酒會，眾人更捐出與意大利畫家Andrea Pizzirani合作的作品作慈善拍賣，所有收益將捐給「心晴行動」以幫助情緒病人。

Jill的作品名為《Psalms 33:3》，用了一日去完成，是由一個十字架加蝴蝶組成，她解釋十字架是代表神給予愛，而蝴蝶則代表自由，底價定為兩萬元，她自嘲說：「已經算多，因為不算靚，希望有人買。」問到家姐衛蘭可對她的作品有何評價？她笑指家姐指作品似塊鏡。問到她近日忙甚麼？Jill表示準備灌錄唱碟，當中會有福音歌。至於是否簽約MC Jin的公司，她表示還未落實。

Carol的作品名為《可以收藏的寶貝》，畫中間有一個大黑心。Carol自言很喜歡畫畫，有意明年舉行個人畫展。她的作品底價為四萬元，問到會否定價太高？她說：「我幅畫好大幅及有心機畫，如果賣唔出就明年畫展用返，（會否叫男友買返？）我都想有男友幫我買。」問到她不是與葉念琛拍拖嗎？她否認之餘，還反問記者：「佢唔係（暗戀）Stephy咩，他是我伯樂，遲些都會再合作拍戲。」

另外，近年習國畫的朱潔儀亦捐出一幅以玫瑰花為主題的作品，底價為兩萬元；而林建明亦捐出《我愛葡萄》，底價八千元；鍾慧冰的作品名為《煙花》，底價為一萬三千八百元。



芝加哥奪獎獲鼓舞 周秀娜首映禮封胸



■ 周秀娜（右2）密實出席電影宣傳活動。

香港文匯報訊（記者 李慶全）王晶及葉念琛聯合執導的《猛鬼愛情故事》前晚舉行首映禮，一眾演員包括周秀娜、羅仲謙、莊思敏、楊梓瑤、周柏豪、方皓玟及Jeana均有到場，不過周秀娜卻穿得密實，毫無睇頭，反之方皓玟、Jeana及楊梓瑤都低胸性感搶鏡。

周秀娜被彈不夠性感，她表示由於剛出席過金雞百花獎回港未及準備，不過最近她很高興憑《熱浪球愛戰》奪得芝加哥最優秀女演員獎，這也是她第一個電影獎項，給予她很大鼓勵。但會否想轉走實力派封胸改戲路？周秀娜答謂：「沒想太多，畢竟我只拍了兩年電影，甚麼角色都想試，而且我也沒理會其他人，總之有信心就可以，現我穿衣也是看場合需要。」

周秀娜曾揚言跟男友感情進入平淡期，其男友即買了個名牌手袋哄她，她笑說：「未見到面呀，所以未收到手袋，或者不是送給我，是送給我母親。」若是真的會否失望？周秀娜帶笑說：「不會，我喜歡自己買的，滿足感會大一點。」在旁的羅仲謙也笑指希望她能收到其男友送的手袋，也藉着其旺氣一樣會有手袋收。

古天樂揀伴侶着重相處

香港文匯報訊（記者 李思穎）古天樂和周汶錡（Kathy）（見圖）昨日出席皮具店的剪綵嘉賓，二人獲安排挑選皮革和顏色拼合出最喜歡皮具用品。

古仔坦言選旅行袋偏好黑色和沉實型，不喜招搖、搶眼和誇張，問這又是否她選擇女友的條件？古仔說：「最重要是講相處，因每個人都會老。」古仔出外工作時都很小心處理行李，每次離開房間都習慣鎖行李，慶幸未試過被人「爆行李箱」。他又指試忘記夾萬密碼，豈料酒店的工作人員輕易便打開，故此凡有貴重物品都會隨身。

此外，Kathy和新婚的李玟不算太熟，但碰面時會打招呼。說到對方的1.5億婚禮，Kathy相當羨慕，又指對方籌備了一段時間，終於等到最靚的一天，問到Kathy將來的婚禮會同樣高調嗎？她謂：「到時先算，未想到，如果太多朋友的話都會分兩日搞，相信李玟這天的婚禮好犀利，老公又咁Sweet，很替她高興，希望她早日生BB。」

